Jaarverslag van de secretaris over 2023
In 2023 bestond het bestuur van Stichting Udik uit:
Goos Drent		voorzitter
Janine Arends		secretaris t/m 19 april 2023
Ernestine Woerlee	secretaris vanaf 19 april 2023
Kees Pomp		penningmeester
Karen Kuik		lid t/m 19 april 2023
Martha de Graaf	lid t/m 19 april 2023
Ernestine Woerlee	lid t/m 19 april 2023
Ilona Slomp		lid
Annelies Kuipers	lid 
Ivonne Oost		lid t/m 19 april 2023
Helga de Vries		lid t/m september 2023
Jelle Hofman		lid t/m september 2023
Het bestuur van Udik vergaderde in 2023 regulier eens per maand. 
Zoals u ziet, hebben er wat bestuurswisselingen plaats gevonden. Janine Arends heeft na 10 jaar (!) afscheid genomen als secretaris. Karen Kuik is 5 jaar lid geweest, Martha de Graaf was 2 jaar lid.  Ivonne Oost heeft afscheid genomen na een jaar lid te zijn geweest. In de loop van 2023 hebben Helga de Vries en Jelle Hofman afscheid genomen als lid.

Oes Hokkie  In 2023 hebben we geen grote aanpassingen of veranderingen gedaan bij Oes Hokkie. We hadden in 2021 al veel besteed aan verbetering van het grasveld en konden in 2023 ons geld goed gebruiken voor de verhoogde energiekosten. We zijn in overleg met BOKD (Vereniging Brede Overleggroep Kleine Dorpen in Drenthe) bezig om Oes Hokkie te verduurzamen. Op zaterdag 14 oktober 2023 heeft Oes Hokkie met een aantal vrijwilligers een grondige schoonmaakbeurt gekregen.
Udikloop Op 21 januari 2023 vond de 30e Udikloop plaats. Deze bestond uit een wedstrijdloop van 10 kilometer en 4 mijl (6,4 kilometer), een jeugdloop van 1 mijl (1,6 kilometer) en een puppyrun van een kwart mijl (400 meter). Bij de wedstrijdlopen finishten 170 deelnemers en ontvingen vanwege de jubileum editie een muts met Udik logo. Met een zonnetje en geen wind is de Udikloop, mede dankzij de vele vrijwilligers, goed verlopen.
Pubquiz Het seizoen (sept ’22 t/m mei ’23) verliep goed: er waren veel deelnemers en er werd fanatiek gespeeld. De winnaars van dit seizoen waren Femmie Auwema en Ron Stam.
Kaartavond Deze vindt plaats van september tot april op elke 1e maandag van de maand en de afsluiting is normaliter op Goede Vrijdag. Dit jaar was de laatste kaartavond op maandag 3 april 2023. Het is altijd erg gezellig deze avond en er wordt fanatiek gekaart. Het aantal kaarters is stabiel en er zijn altijd nieuwe kaarters welkom. 
Herfstfair Dit jaar werd voor de 3e keer een Herfstfair georganiseerd en wel op zaterdag 7 oktober 2023 op het veld bij Oes Hokkie. Er waren bijna 50 deelnemers en veel bezoekers. De deelnemers waren weer erg positief en willen volgend jaar zeker weer hun leuke, lekkere, creatieve en originele producten aanbieden.
Door de activiteitencommissie zijn ook weer heel veel mooie activiteiten georganiseerd: elke 2e woensdagochtend van de maand is er een koffieochtend, die goed bezocht wordt en als erg gezellig wordt ervaren. Ook is er gemiddeld 2 keer per maand op woensdag een handwerkclub, die mooie dingen maakt. Op zondag 15 januari 2023 werd voor de 1e keer een Nieuwjaarsvisite georganiseerd met een stamppotbuffet en glühwein. Op 19 januari 2023 kwam een leesclub bij elkaar. Op 26 oktober 2023 vond een wijnproeverij plaats. Ook een nieuwe activiteit was een dansavond op zaterdag 25 februari 2023 en een muziekcafé op zaterdag 17 juni en 4 november 2023. Ook organiseerde de activiteitencommissie:
Dorpsbrunch Op zondag 4 juni 2023 was er weer een brunch op het veld bij Oes Hokkie. Meer dan 200 Klijndijkers konden gezellig samen eten van het buffet. Het was een leuk samenzijn bij goed weer, waarbij er gezellig gekletst werd en nieuwe contacten werden gemaakt.
Voor de kids: Voor de basisschoolkinderen is er in 2023 op zondag 2 april Palmpasen gevierd, waarbij de kinderen in Oes Hokkie een stok versieren en daarna in optocht naar de speeltuin gaan om eieren te zoeken. Op vrijdag 24 november 2023 werd Sinterklaas gevierd in Oes Hokkie.
Vrijwilligers                                                                                                                                                                                 Ook in 2023 hebben vele vrijwilligers op de achtergrond werkzaamheden verricht, zodat Oes Hokkie steeds weer op tijd gereed was voor geplande acties en activiteiten.
Acties en activiteiten                                                                                                                                                      Een belangrijke bron van inkomsten voor Udik wordt gevormd door de bijdragen van onze donateurs. Daarnaast worden de nodige financiële middelen van onze stichting verkregen door het houden van acties. In 2023 hebben we onze succesvolle Grote Club Actie weer gedaan. De potgrondactie hebben we ook dit jaar samen met de ijsvereniging gehouden en naast postgrond hebben we viooltjes verkocht. Deze acties waren heel succesvol. 
Ook hebben we een bord Vrienden van; hier kun je een bordje van jezelf, je bedrijf of je familie op laten hangen en steun je het Dorpshuis extra voor € 25,00 per jaar.
Verhuur                                                                                                                                                                            Oes Hokkie blijft een uitstekende locatie voor een feestje, vergadering, cursus of andersoortige bijeenkomst. 
Tot slot…                                                                                                                                                                             Wij als bestuur willen er graag alles aan doen om stichting Udik, en daarmee ons mooie dorpshuis, springlevend te houden voor de inwoners van Klijndijk. Het kan niet vaak genoeg gezegd worden, maar zonder de hulp van donateurs en vrijwilligers zijn we nergens. We hopen dan ook van harte ook het komende jaar weer op u te mogen rekenen!
Klijndijk, april 2024
Ernestine Woerlee 

Beleid 2024
Wat denkt u?                                                                                                                                                                   Heeft u ideeën, op- of aanmerkingen die voor UDIK van belang kunnen zijn?                                                      Wilt u meer weten over de mogelijkheden om onze stichting op wat voor manier dan ook te steunen?                                                                                                                                                                             Heeft u af en toe een uurtje over om er mede voor te zorgen dat Oes Hokkie en het sportveld netjes en schoon blijft?                                                                                                                                                                 Kent u de mogelijkheden en voorwaarden om Oes Hokkie te huren als er iets te vieren valt?                                 Zijn er andere vragen, opmerkingen of suggesties?                                                                                                    Laat het weten aan één van de bestuursleden of via udik@live.nl. We denken graag met u mee en hopen dat u met ons meedenkt.
Mede door uw inbreng wordt het beleid voor de komende jaren verder bepaald.
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